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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA & SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 28 de fevereiro de 2023. 

LEITURA 

CORRESPONDÊNCIAS: 

Of. N° 06212023/SEFIN - Secretaria das Finanças de Sobral, 2810212023. 
Assunto: Encaminha Prestação de Contas acompanhada de documentação comprobatória referente ao 
mês de janeiro do Exercício de 2023. 

MOÇÕES: 

01123 — Ementa: Moção de Louvor e Agradecimento ao Comandante-Geral da Polícia Militar, ao 
Comandante do 3° BPM e ao efetivo de Sobral que atuou na Operação Carnaval 2023, no Distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Carlos Jandro Mendes 
Loiola, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", José 
Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira", 
Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisca Ribeiro 
Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Igor José Araújo Bezerra, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo 
Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo 
Rodrigues Sobreira e Vicente de Paulo Albuquerque. 
Destino: Quartel do Comando Geral da Polícia Militar do Ceará. 

02123 — Ementa: Moção de Louvor e Agradecimento a Secretaria da Segurança Cidadã (SESEC) e ao 
Comando Geral da Guarda Civil Municipal de Sobral (GCMS) que destinou efetivo para atuar na Operação 
Carnaval 2023, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Carlos Jandro Mendes 
Loiola, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco lvonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", José 
Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira", 
Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisca Ribeiro 
Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Igor José Araújo Bezerra, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo 
Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo 
Rodrigues Sobreira e Vicente de Paulo Albuquerque. 
Destino: Secretaria da Segurança Cidadã e Gomando da Guarda Civil Municipal. 

INDICAÇÕES: 

211123 — Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora da CE 183 para localidade de Santa Luzia no 
Distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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212123 — Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora do Jordão (sede), para o Sítio Barro Alto, no 
Sítio Contendas, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

213123 — Ementa: Indica a construção de banheiros em casas que não tem, no Distrito de Bilheira, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social, Secretaria de 
Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e Secretaria de Infraestrutura. 

214/23 — Ementa: Indica a implantação de faixa de pedestre elevada na Rua Antônio Rodrigues 
Magalhães, no Bairro Dom Expedito (em frente ao Palmeiras Country Clube), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e, Secretaria de Segurança Cidadã. 

215/23 — Ementa: Indica a construção de calçamento na Rua da Lagoa com início na residência do Sr. 
Pelado, no Distrito do Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

216123 — Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Croatá, Distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

217123 — Ementa: Indica a construção de calçamento da CE Raimundo do Carmo Arruda até a Casa do Sr. 
Bragantino, no Sítio Contendas, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

218123 — Ementa: Indica a implantação de faixa de pedestre elevada entre as ruas Prof. José Olimar e 
Antônio Rodrigues Magalhães, no Bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

219123 — Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de São Joaquim, Distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

220/23 — Ementa: Indica a construção da Estação da Juventude, no Distrito de Bilheira, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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221123 - Ementa: Indica um anexo do Posto de Saúde da Família no Bairro Pedro Mendes Carneiro (Alto 
Grande), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

222123 — Ementa: Indica o calçamento na Rua Francisco Maciel, no Bairro Pedro Mendes Carneiro, 
Localidade de Alto Grande, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

223123 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da Rua Francisco Januário Narcísio, no 
Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro (conhecido como localidade Alto Grande), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

224123 — Ementa: Indica com urgência a construção de um anexo Centro de Saúde da Família (CSF) no 
Residencial Conjunto Cachoeiro, no Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE, 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 

225123 — Ementa: Indica o asfaltamento da parede do açude da localidade de Picada, Distrito de Caracará, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

226!23 — Ementa: Indica um mutirão de cirurgias de traumatologia e ortopedia em Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

227123 — Ementa: Indica com urgência a disponibilização de uma máquina tipo patrol para que seja feito o 
trabalho de terraplanagem na estrada da localidade de "Várzea da Pedra", que integra o Distrito de Caioca, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

228123 — Ementa: Indica a instalação de câmera de vídeo monitoramento 24 horas na rotatória da divisa 
dos bairros Juvêncio de Andrade e Cidade Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e Secretaria de Infraestrutura. 

229123 — Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Flores, no Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

230123 — Ementa: Indica que seja feita a pavimentação com pedra tosca (calçamento) no entorno das 
residências da Vila Cizé, na localidade de Alegre, Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

231/23 — Ementa: Indica a reforma, urbanização incluindo parque infantil e uma academia ao ar livre na 
Praça na localidade de Alegre, Distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

232/23 — Ementa: Indica com urgência a disponibilização de uma máquina tipo patrol para que seja feito o 
trabalho de terraplanagem na estrada da localidade de "Caieira", que integra o Distrito de Bonfim, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

233/23 — Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral realize a criação do Auxilio Pet, que 
consiste em um projeto visando o auxílio pecuniário destinado aos responsáveis por animais. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

234/23 — Ementa: Indica saneamento básico na Rua Or. Arnaud Ferreira Baltar, no Bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

235/23 — Ementa: Indica que seja feito um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas, para os 
mototaxistas localizado na Avenida Gerardo Rangel, em frente ao Hospital do Coração, no Bairro Jocely 
Dantas de Andrade Torres, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de Infraestrutura. 

236/23 — Ementa: Indica a instalação de ilhas ecológicas (caixas coletoras de material reciclável) no 
Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 
Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 

237/23 — Ementa: Indica a revitalização da praça da Gruta Nossa Senhora da Conceição na localidade de 
Boqueirão, Sobral-CE, 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

238/23 — Ementa: Indica a instalação de ilhas ecológicas (caixas coletoras de material recicláve) no 
Distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 
Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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239123 — Ementa: Indica o revestimento asfáltico, da Rua Carmelina Sá Barreto, Bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes, Sobral-CE, no trecho compreendido entre a Avenida Fernandes Távora e a Rua 
Maria Eneita Siqueira Portela. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, 

240123 — Ementa: Indica a construção de um Centro do Idoso no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e Secretaria 
de Infraestrutura. 

241123 — Ementa: Indica a construção de um Centro do Idoso no terreno localizado na Rua da Consolação 
com a Rua Cesário Fernandes da Silva, no Bairro Expectativa, Sobral-CE, 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e Secretaria 
de Infraestrutura. 

242123 — Ementa: Indica restaurar a passagem molhada do sangradouro do Açude do Cachoeiro no Bairro 
Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

243123 — Ementa: Indica operação tapa buraco na Rua Maninha Paiva, Sinhá Sabóia, Sobral-CE, 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

244123 — Ementa: Indica operação tapa buraco na Rua Sinhá Sabóia, Bairro Sinhá Sabóia (trecho próximo 
a Art Pizzaria), na cidade de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

246123 — Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada no sangradouro do açude da localidade 
de Riacho do Gabriel, situada nas proximidades do Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

247123 — Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada na comunidade de Logradouro, situada 
nas proximidades do Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

248123 — Ementa: Indica a construção da passagem molhada na localidade de São Joaquim sobre o Rio 
Pajé, no Distrito de Aracatiaçu, pertencente ao Município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

REQUERIMENTOS:

Plenário: End. Praça Dom Jerôn imo, SIN — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SIN — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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05123 - Ementa: Solicita a SEINFRA/CE e a SOP/CE a elaboração de projeto para construção de uma via 
marginal no trecho da CE-362, que permitirá acesso seguro pela faixa de domínio ao Centro de Saúde da 
Família - CSF - Edmundo Rodrigues Freire, no centro do Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura do Estado do Ceará, Superintendência de Obras Públicas do Estado 
e Diretor de Articulação Técnica e Obras Especiais da SOP. 

06123 — Ementa: Solicita com urgência a redução da curva no trecho da CE-362, conhecida popularmente 
como 'Curva da Morte', no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura do Estado do Ceará, Superintendência de Obras Públicas do Estado, 
Diretor Operacional do DER 07 Distrito Operacional de Sobral. 

07123 — Ementa: Solicita a implantação da Unidade de Pronto Atendimento - UPA, no Distrito de Bonfim, 
para que venha a abranger tanto a sede do Distrito como as localidades circunvizinhas. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Saúde do Estado, Prefeito Municipal e Secretaria 
de Saúde de Sobral. 

08123 — Ementa: Requer a concessão de gratuidade a mulheres gestantes em todos os meios de 
transportes públicos que circulam no Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará, Prefeito Municipal e Secretaria de Trânsito e Transporte e 
Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social. 

09123 — Ementa: Solicita que a Rota do VLT se estenda até o Distrito de Caioca, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Secretaria da Infraestrutura do Estado do Ceará. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO: 
28 VOTACÃO: 

Projeto de Lei no 07123, 3010112023. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua Francisco Paulino Frota, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante 
1° Secretário 

Isco = o arias Pontes Filho 
Diretor do ' pto. Legislativo 
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